2] *® 2 kv b=

doopmynbl

S=ab

P=a*4

a+b=b+a

* b* =b* a

a"“( *c)=(a*b)*
a+( b + ¢ (a+b)+c

S=v"“t

P=(a+b) *

=




Komopoe rp
3anuce npae
3Ha4YeHusl KakK

.






[lpoBepka

A)12+15=27
B)17- 8 =9

—



OB603Ha4YMM HEU3BECTHOE
4YMCIo NaTUHCKOW DyKBOU

A)x+15=27
B)17-y=9




YpaBHEHUEe — 310 paBeHCTBO, U3

KOTOPOro HaxoanTca HEN3BECTHAS
BeNnn4nHa, obo3Ha4veHHast NaTUHCKOWN
OyKBOMW.




Tema ypoka:

YpaeHeHue




Llenu ypokas:

1. Hayuntbcs peliatb ypaBHEHUS.

. HaxoguTtb 3HadeHne Hen3BeCTHOW BENUYMHGI,
0003Ha4YeHHOW NaTUHCKOW DYKBOW.

\



YpaBHeHuUs

A5 +x=75 m:43 =1

B) 12*y =12




eHUs1 ypaBHEHUN
1. Hantmn Heusli
KaK KOMMOHEHT
BbIYNTAaHUN, YMHC
2. CoenaTtb npoBepl
3. 3anucaTtb OTBET.

.



B ypaBHeHUU HensBecTHoOeE
YUCJI0 Ha3bIiBaeTCA KOPHeM
YpPaBHeHUH.

UTO 3HAYUT pelnTb ypaBHEHNE
?




y*0=15

Ha O gpenntb Henb3g!



B x=0

Doe yncno



UTO 3HaAUnNT



yYpaBHEHME — 3TO
alTN ero KOpH®
UTCHA, YTO KOPHEN



Pelunte ypaBHeHWE U 3aNONHUTE
Tabnuuy

B) 7 *n=42 M 120 :x =24

A) x + 27 = 39 B)125 -y = 75

I S - N

Kakoe 4yuncno nuwiHee?

Bo3amoxHble kopHu: 4, 12, 6, 50,5



[IpoBepkKa:

A 5 B T
12 50 6 5



moe ypoka:

1. PewaTb ypaBHeHUS.

. HaxoanTb ero KopHu unm yoeanTbcs, 41O
KOpPHEW Her.

3. Hanu onpegeneHne KopHA ypaBHEHUS.

—



Pednekcus

17 MHe Ha ypoke NoHpaBUNOCh...

1 MHe nokasanocb TpyAHbIM...

1 A Obl ewé xoTten BbINOMHUTD ...
7 [MaBHbLIM pe3ynkTaToM cyuTalo...

\



[lomalluHee 3agaHue:

1. TMaparpad Ne 14, KOHTpOnbHLIE 3adaHnNs — CTP.
/70

. TBOpYeckoe 3agaHue:. cCoOCTaBUTb NPUMEPDI
YpaBHEHUN HA CNOXeHue, BblYnTaHue,
YMHOX€EHUe U geneHune, npuMepbl ypaBHEHNM
HE UMeLWMNX pelleHne, UMerLLMX MHOXECTBO
peLleHNMN.

\



